
D) Obavijest timovima koji se nalaze na području s pravom na poseban standard 

- obavještavamo doktore ugovorene u djelatnostima opće/obiteljske medicine, zdravstvene 

zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i dentalne zdravstvene zaštite 

(polivalentne) da će pravo na poseban standard za ugovorno razdoblje od 1. travnja do 31. 

prosinca 2013. godine utvrditi posebno Povjerenstvo tijekom mjeseca travnja i svibnja 2013. 

godine obzirom da utvrđivanje prava na poseban standard uključuje podrobnu analizu svakog 

pojedinog zahtjeva, za što je potrebno određeno vrijeme. 

Do donošenja novih zaključaka, Upravno vijeće Zavoda je donijelo odluku prema kojoj će se 

obračun, odnosno isplata dodatnih sredstva utvrditi prema „starim“ zaključcima iz 2011. 

godine na način da će se utvrđeni koeficijenti ili razlika sredstava do standardnog tima, 

primijeniti samo na dio prihoda utvrđenog prema novom modelu ugovaranja koji se odnosi na 

glavarinu. Ukoliko je timu pripadalo pravo na koeficijent od 0,5 koji više nije predviđen 

novom Odlukom o posebnim standardima, primjenjivat će se koeficijent prve niže skupine 

odnosno koeficijent 0,3. Ukoliko se nakon donošenja novih zaključaka Povjerenstva, utvrdi 

prestajanje prava na poseban standard, sredstva se retrogradno neće umanjivati. 

 Nadležni područni ured Zavoda će Vam osnovom Odluke Upravnog vijeća o zadržavanju 

„starih prava“ na poseban standard, dostaviti na potpis dodatak ugovora kojim će se do 

donošenja novih zaključaka, utvrditi primjena postojećih. Dodatak ugovoru je, zajedno s 

potpisanim osnovnim ugovorom, potrebno vratiti najkasnije do 3. svibnja 2013. godine, kako 

bi sredstva za mjesec travanj bila obračunata u skladu s novim modelom ugovaranja. Do tog 

datuma potrebno je nadležnom područnom uredu Zavoda dostaviti i novi zahtjev za 

razmatranje prava na poseban standard u uvjetima novog modela ugovaranja. 

Ujedno napominjemo da je prema novim uvjetima ugovaranja, poseban standard za timove u 

svim djelatnostima ograničen najviše do iznosa godišnje vrijednosti glavarine standardnog 

tima, s obzirom da se kroz ostale segmente mogućeg prihoda može ostvariti znatna razlika 

sredstava te time i veći ukupni prihod ordinacije u odnosu na dosadašnji te u navedenom 

slučaju nije potrebno podnositi zahtjev za utvrđivanjem prava na poseban standard. 


